ANALISIS MATEMATICO 1 1€~ Curso de Ciencias Fisicas, 2002/2003

1. Sea f(z) =9/(x 4+ 4). Calcular f’(2) utilizando la definicién de derivada.

2. Calcular A y B para que la siguiente funcion sea derivable en x = 1

(@) 2 sirzr<l1
€Tr) =
Axz+ B siz>1

3. Mostrar un ejemplo de funcién continua tal que f’(z) exista para todo = # —1,
pero no para r = —1.

4. Hallar el area del triangulo determinado por el eje X y las rectas tangente y normal
a f(r) =9 — 22 en el punto (2,5).

5. Estudiar si existe algin valor de = para el que la tangente a f(z) = z/(z + 1) sea
paralela a la secante que conecta los puntos (1, f(1)) y (3, f(3)).

6. Hallar la derivada n-ésima de

demostrando el resultado por induccién.

7. Sea la funcién

f(a:'):{ng sizx>0

0 siz<O

Demostrar que ¢'(z) y ¢’'(x) existen para todo x, pero que ¢’/ (0) no existe. Representar
las gréaficas de g, ¢’ y ¢".

8. Hallar la derivada de

Se1n 1'2 sen2 x

fz) =

1+senx

9. Suponiendo que las derivadas n-ésimas () y ¢(") existen, demostrar por induccién
la regla del producto de Leibniz:

(f - 9) ™ (z) = Z (Z)f(k)(x) g ().
k=0

10. Si f es una funcién diferenciable par, ;jcudnto vale f/(0)?
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11. Si f es una funcién impar dos veces diferenciable, jcuanto vale f”(0)?

12. Sea f una funcién diferenciable. Demostrar que si f es par entonces f’ es impar,
y que si f es impar entonces f’ es par. Si f’ es par, jse sigue necesariamente que f es
impar?

13. Sea f(x) = sen(2z). Calcular f(2002),

14. Sea f(x) = 22 — 2 y sea zo un niimero mayor que v/2. Calcular una férmula
para la interseccién (x1,0) de la tangente a f(z) en o con el eje X y probar que v/2 <
r1 < xg. Comprobar con una calculadora que iteraciones sucesivas de esta formula llevan
rapidamente a una aproximacién de v/2 mediante fracciones y explicar esta aproximacién
geométricamente.

*15. Demostrar que no existen funciones derivables f y g con f(0) = g(0) = 0 tales
que x = f(z)g(x). ;Y sino se pide que sean derivables?

**16. Sea la funcién

B r*"sen(1/x) siz #0
fl) = { 0 siz=0

Demostrar que existen f/(0), f(0), ..., f™(0) pero no f*+1(0).



